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" - Mopiu,

b NoTim
grammateiadd@e-dm.gov.gr
Ano: AMNMOKENTPQOMENH AIOIKHIH HMEIPOY-AYT. MAKEAONIAL <gg@apdhp-
dm.gov.gr>
ATooTOAR: Napoaokevr, 7 Nogpfpiov 2025 1:08 pp
Mpog: grammateiadd@apdhp-dm.gov.gr
Ofpa: FW: Awpedv padnpata Java kaw MySQL amd to Yroupyeio Wnerakng

AwakuBépvnong kaw tnv Oracle EAAGG

From: greekcoalition@mindigital.gr [mailto:greekcoalition@mindigital.gr]
Sent: Friday, November 7, 2025 12:40 PM
Subject: Awpeav pabnuata Java kar MySQL and To Ynoupyeio Wngiakng AlakuBépvnong kai Tnv Oracle EAAGG

H ouvepyaoia tou Yroupyeiov Wnorakng ArakuBépvnong pe tnv Oracle EAAGG, pE€ow tng EBvikAG
Tuppaxiag yia tic Wnorakég As§iétnteg kal tnv AtacxoAnon, cuveyxidetat duvapikd, mpoopEpovtag
o€ OAoUC TOUC TTOAITEC dwpeav mpooBaacn o dVO ard TIC TILO dNHODIAEIG TEXVOAOYIEC TTAYKOOHIWG:
Java kat MySQL.

H véa autr skmatdsuTikn dpdon sumAoutilel Tn ouvepyacia Twyv dVo dopewy, n omoia £xet Adn
TPOoOoPEPEL 16 EKMALSEUTIKA povoTtatia o€ Topeic vPnAnRg Zntnong. MexpLonpepa, 1.500 moAiteg otn
Xwpa pag Exouv entweeAndei ard autr) tn cuvepyacia, Pe TNV avaBadpion Kat EViuvapwon Twyv
PYnolakwyv de&LoTRTWyV ToUC o€ TEXVOAOYiec LPnARg NTnong.

Ta padnuata mapéxovial dwPeav pEcw acuyxpovng ekmnaidevong (on demand) amo tnv £dikn
mAatdhoppa exkmaidsvonctng Oracle University, n omoia €xet diapopdwhBel AMOKAELOTIKA yia TnV
EMNVIKN ETUKPATELA, OTO TTAAiCL0 TOL TPLeToUC Mvnuoviou Zuvepyaaoiag. OLevdladpepOpeEVOL HTTOPOLV
va amoktioouvv mpéoBacn otnv mAatdoppa péow tnNC EOVIKAG Zuppaxiag yia tg Wnouakeg
Ac&lotnteg kat tnv Amacx6Anon, mou umdyetat otn levikn lpappateia MAnpodoplakwyv
Zuotnpatwyv kat Wnoakng AtakuBEpvnong.
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+2 Learning Paths

Baoel Mvnpoviou
Zuvepyaotag pe

ORACLE

Ta véa ekmatdeuTtika povomartia :

1. MySQL, MySQL HeatWave Explorer (Cloud) kat MySQL Server (OnPrem)
2. Java, Oracle Java Foundations kat Oracle Java Foundations - Training and Assessment

A&iZel va onpewwBel 6tL n EAMGda ntav nmpwtn xwpa otnv Eupwnaikn ‘Evwon mou mpocédepe
dwpedav pabnuata aro tnv Oracle touv adpopouvv OTNV KATAPTLON YIA TIPOXWPNHEVEC KAl EEEIBIKEVPEVEC
Ynolakeg deglotnteg, kKabwge avtiotolxa pabrnpata otn dlebvr) ayopd diatiBevrat mi mMAnpwwn.

Meploodtepec mAnpodopieg Ba Bpeite otov TTAPAKATW
ouvdeopo: https://www.nationalcoalition.gov.gr/training-offer/mysql-java-dorean-mathimata-
oracle/

Mnatnv opdda tng EBvikNg Zuppaxiag

TuRua Wnélakng Owkovopiag, Emevdvoewy kat Wndlakwv Asglotitwy
AlevBuvon Wnolakng Ztpatnytkng

Fevikn MNpappateia NMAnpodoplakwy Zuotnuatwy kat Wnolakng AtakuBepvnong
Yroupyeio Wndlaknicg AlakuBEpvnong

. Fevikg Mpappareta

/ yMAnpogwoplakwy
‘l iua‘qpawwz&
axne AwaxuBepvnong
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